



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SEMLAC
jud. Arad, 317295 – Semlac, Nr.656,
tel: 0257 – 534.102 Fax 0257 –534.137,
e-mail: primaria@semlac.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.09.2022, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac, în sedință ordinară

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr.149/21.09.2022, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local Semlac sunt prezenți 9 consilieri, 4 consilieri fiind absenți (Aldea Valentin, Bordianu Viorel, Kaluger Daniel și Kothai Răzvan), ca urmare ședința este legal constituită.

Se propune ca lucrările ședinței să fie conduse de domnul Kurunczi Tomas; se supune la vot această propunere și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 02.08.2022, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Mai departe, secretarul general prezintă și procesul verbal al ședinței de îndată din data de 04.08.2022, al ședinței extraordinare din data de 17.08.2022 și al ședinței de îndată din data de 08.09.2022, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

D-na primar, Stoian Letiția supune atenției doamnelor și domnilor consilieri ordinea de zi, aceasta fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al U.A.T. Comuna Semlac a drumului de exploatație agricolă DE 583/5, în suprafață de 1818 mp, situat în extravilanul comunei Semlac, județul Arad și înscrierea acestuia în Cartea Funciară.
2. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea în două loturi a terenului extravilan, proprietate privată a Comunei Semlac, identificat prin C.F. 303707, având o suprafață de 14.800 mp.
3. Diverse.

D-na Primar menționează faptul că s-au încasat sumele care trebuie plătite recenzorilor pentru efectuarea Recensământului Populației și al Locuințelor și solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții pe anul 2022.

Se supune la vot noua ordine de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al U.A.T. Comuna Semlac a drumului de exploatație agricolă DE 583/5, în suprafață de 1818 mp, situat în extravilanul comunei Semlac, județul Arad și înscrierea acestuia în Cartea Funciară.
2. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea în două loturi a terenului extravilan, proprietate privată a Comunei Semlac, identificat prin C.F. 303707, având o suprafață de 14.800 mp.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții pe anul 2022.
5. Diverse

Aceasta este votată cu 9 voturi „pentru”, nici o abținere și nici un vot împotriva.

D-na primar prezintă **punctul 1** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al U.A.T. Comuna Semlac a drumului de exploatație agricolă DE 583/5, în suprafață de 1818 mp, situat în extravilanul comunei Semlac, județul Arad și înscrierea acestuia în Cartea Funciară. Menționează faptul că societatea comercială Cooperativa Agricolă Semlac a solicitat Primăriei Comunei Semlac, prin cererea nr. 5541/12.09.2022 acordul cu privire la modernizarea (pietruirea și lărgirea) drumului de exploatație agricolă DE 583/5 din fondurile lor proprii. De asemenea, precizează faptul că deja s-a și pus pietriș pe acest drum, până la sonda de apă termală, iar costurile nu au fost suportate de către Primăria Semlac și poate că anul viitor vom reuși să modernizăm și drumul agricol care duce la Tarfarming.

Dl. consilier Herțeg Dan intervine și întreabă din ce fonduri se va realiza modernizarea drumului DE 583/5, iar d-na primar îi răspunde că toate costurile sunt suportate de către Cooperativa Agricolă Semlac.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri”, adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului local Semlac, respectiv Hotărâre privind apartenența la domeniul public al U.A.T. Comuna Semlac a drumului de exploatație agricolă DE 583/5, în suprafață de 1818

mp, situat în extravilanul comunei Semlac, județul Arad și înscrierea acestuia în Cartea Funciară.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind dezmembrarea în două loturi a terenului extravilan, proprietate privată a Comunei Semlac, identificat prin C.F. 303707, având o suprafață de 14.800 mp.

D-na primar, Stoian Letiția menționează faptul că se lansează un proiect pe Fondul de Mediu, pentru înființarea de centre de colectare a deșeurilor prin aport voluntar, unde populația va putea duce deșeurile din construcții, mobilier vechi și alte deșeuri. Dorește ca acest centru, pentru care este necesară o suprafață minimă de teren de 2419mp, să fie amplasat lângă platforma betonată pentru depozitarea gunoiului de grajd și din acest motiv solicită dezmembrarea terenului. De asemenea precizează că a depistat cetățeni care aruncă gunoaiile pe malul Mureșului și din acest motiv va instala camere de filmat.

Intervine dl. consilier Herțeg Dan și precizează că „pe acel teren se află o pădurice, totă lumea vorbește de perdele de protecție, iar noi vrem să defrișăm.” De asemenea precizează că e o idee bună centrul de colectare a deșeurilor, dar ar trebui amplasat în altă parte ca să nu defrișăm. D-na primar îi răspunde că este deja defrișată o parte pentru că acolo avem platforma betonată pentru gunoi de grajd.

Intervine dl. consilier Kravec Petru și întreabă dacă acest centru de colectare va fi doar pentru semlecani, sau va deservi și alte sate. D-na primar îi răspunde că noi facem pentru semlecani.

Intervine dl. consilier Merăuți Stelian și întreabă dacă nu e o problemă faptul că acest centru de colectare a deșeurilor va fi aproape de sonada de apă termală, având în vedere faptul că acolo vor fi multe gunoai, inclusiv cadavre de păsări sau alte animale. D-na primar, Stoian Letiția îi răspunde că nu crede că se vor arunca acolo cadavre și că se vor colecta multe deșeuri din sat.

Intervine dl. consilier Kravec Petru și întreabă dacă serviciile vor fi gratuite sau contra-cost, iar d-na primar îi răspunde că în primii doi ani va fi gratuit.

Intervine dl. consilier Herțeg Dan și întreabă dacă firma care va ridica deșeurile de la centru o va face gratuit, iar d-na primar îi răspunde că deocamdată nu știe, dar că firma care colectează acum deșeurile va fi obligată să ridice și de la acest nou centru.

Intervine dl. Merăuți Stelian și întreabă dacă acest centru va avea și echipament sau doar container, iar d-na primar îi răspunde că va fi și echipament.

Intervine din nou dl. consilier Kravec Petru și întreabă cine va suporta cheltuielile cu regia, cu angajații pentru acest centru de colectare, iar d-na primar îi răspunde că deocamdată construim, iar apoi mai vedem cum va fi cu cheltuielile. Dl. Kravec mai întreabă dacă mai sunt astfel de centre în județ, iar d-na primar îi răspunde că acum încep aceste proiecte și de aceea ne grăbim să depunem până în 06 octombrie.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre. Dl. consilier Herțeg Dan precizează că se va abține de la vot din cauza faptului că se va lua din spațiul verde al comunei, spunând că este vorba despre aproximativ 1 hectar de teren al comunei, care se va defrișa.

Se votează cu 8 (opt) voturi „pentru”, 1 (una) abținere și nici un vot împotriva, adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac, respectiv Hotărâre privind dezmembrarea în două loturi a terenului extravilan, proprietate privată a Comunei Semlac, identificat prin C.F. nr. 303707, având o suprafață de 14.800 mp.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, respectiv rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al anului 2022.

D-na primar explică faptul că am primit de la Administrația Financiară sumele pentru plata recenzorilor care au efectuat recensământul populației și al locuințelor. Citește și adresa primită de la Administrația Financiară a Județului Arad și precizează faptul că bugetul de venituri și cheltuieli al Comunei Semlac trebuie rectificat cu suma de 36.000 lei.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 9 (nouă) voturi pentru, nici o abținere și nici un vot împotriva, adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac, respectiv Hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2022.

Se trec la punctul 4 de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții pe anul 2022.

D-na primar precizează faptul că în lista de investiții am avut cuprinse: „reabilitare Primărie și Remiză PSI, am scos Remiza și a rămas doar Primăria, iar Remiza o trecem direct ca și construire Remiză PSI, plus că am prins și construirea acestor containere. Avem toate șansele să construim Remiză nouă.” De asemenea precizează faptul că marți merge la București pentru a depune la CNI documentele pentru construirea remizei.

Intervine dl. consilier Herțeg Dan și întreabă de unde mutăm banii pentru remiză, iar d-na primar îi răspunde că banii vin de la CNI, nu vor fi transferați de la alte obiective, și că după ce se va întoarce de la București va putea să le spună mai multe.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotriva și nici o abținere, adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac, respectiv Hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții pe anul 2022.

Diverse

Dl. consilier Herțeg Dan se înscrie la cuvânt și menționează că dorește să pună în discuție două puncte:

1. Salariile angajaților Primăriei Comunei Semlac

2. Mașina de pompieri.

Dl. Herțeg Dan o întreabă pe d-na primar dacă vom cumpăra mașina de pompieri despre care s-a discutat și într-o ședință trecută, iar d-na primar îi răspunde afirmativ, dar menționează faptul că nu avem unde să o depozităm. Dl. consilier Herțeg Dan spune că poate pune dumnealui la dispoziția Primăriei Semlac spațiu pentru depozitare.

Referitor la salariile personalului din aparatul de specialitate al primarului, d-na primar spune că „așteptăm hotărârea de guvern”, iar dl. Herțeg Dan menționează că așteptăm hotărârea de guvern pentru salariile noi, „dar salariile actuale nu sunt corecte”. De asemenea, dl. consilier Herțeg precizează faptul că nici indemnizațiile consilierilor locali nu sunt aprobate de către Consiliul Local Semlac.

D-na primar aduce statele de plată ale funcționarilor din Primăria Comunei Semlac și prezintă domnilor consilieri salariile acestora, iar apoi îi întreabă pe consilieri dacă li se par salarii mici.

Intervine dl. viceprimar Cazacu Vasile Geani, care spune că nu despre valoarea salariilor este vorba, ci despre faptul că nu sunt corecte și nu sunt stabilite în baza Legii nr. 153/2017.

Intervine dl. consilier Herțeg Dan și precizează faptul că nici indemnizațiile consilierilor locali nu sunt aprobate de către Consiliul Local Semlac. D-na primar îi răspunde că aceste indemnizații sunt stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Semlac, regulament care este aprobat de către Consiliu Local Semlac.

Dl. Herțeg Dan intervine din nou și menționează că salariile trebuie stabilite pe coeficient și o întreabă pe d-na primar când se va iniția acest proiect de hotărâre, iar d-na primar îi răspunde că salariile se vor stabili pe coeficient când se va da „legea nouă”.

Intervine dl. viceprimar Cazacu Vasile Geani și precizează că legea nouă va fi pentru primari și viceprimari, nu și pentru aparatul de specialitate, menționând că și dl. Bibarț - primarul Municipiului Arad a declarat că nu va mări salariile angajaților.

Din nou intervine dl. consilier Herțeg Dan și precizează faptul că nu este corect ca un funcționar public cu studii medii să aibă un salariu mai mare decât un funcționar public cu studii superioare, vechimea în muncă a acestora fiind egală.

În continuare se discută în contradictoriu pe tema salariilor, fără a se ajunge la o concluzie.

Dl. consilier Herțeg Dan intervine din nou și întreabă cum stăm cu locuințele A.N.L., iar d-na primar îi răspunde că urmează să se realizeze racordarea la electricitate, la canalizare și construirea parcului de joacă, iar apoi locuințele pot fi date în folosință.

D-na primar menționează că are intenția să mai depună un proiect pentru construire locuințe de serviciu pentru personalul din învățământ și sănătate.

Intervine dl. consilier Țigu Dan și întreabă dacă se pot lua măsuri în ceea ce privește problema câinilor vagabonzi, iar d-na primar îi răspunde că nu sunt câini vagabonzi, sunt câinii oamenilor din sat și merg împreună cu copiii la școală, pentru că acolo primesc mâncare (corn și lapte), iar la prânz, când se încheie programul școlar, aceștia se întorc acasă.

Nemifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 29.09.2022.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
KURUNCZI TOMAS**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
BUNDĂU FLORINA**